



ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 51 (13.114)

Цена в розницу — свободная

ШОС СЛУЖИТ РЕАЛИЗАЦИИ БЛАГОРОДНЫХ ЦЕЛЕЙ

В соответствии с Постановлением Президента Ислама Каримова «О подготовке и проведении заседания Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества в городе Ташкенте, а также других мероприятий в рамках председательствования Республики Узбекистан в ШОС» от 21 января 2016 года в нашей стране ведется подготовка к проведению этого крупного мероприятия на высоком уровне.

Шанхайская организация сотрудничества — это авторитетная международная организация, которая вносит весомый вклад в обеспечение благоустроенной жизни народов в наше стремительно меняющееся время. Вот уже на протяжении 15 лет государства-члены ШОС реализуют эффективные проекты по развитию политического, торгово-экономического, культурно-гуманитарного сотрудничества. Организация привлекает внимание мирового сообщества к предупреждению международного терроризма, экстремизма и наркотрафика, представляющих серьезную угрозу всему миру.

Узбекистан в третий раз председательствует в Шанхайской организации сотрудничества. Первый раз наша страна председательствовала в 2003–2004 годах. 17 июня 2004 года на саммите Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества обсуждались два главных направления деятельности ШОС — вопросы безопасности и торгово-экономического сотрудничества.

На этом саммите Президент Ислам Каримов выдвинул конструктивные идеи и предложения о дальнейшем совершенствовании деятельности Шанхайской организации сотрудничества, борьбе против международного терроризма и религиозного экстремизма, укреплении экономического сотрудничества в регионе.

Глава нашего государства, оценивая положение дел в Центральной Азии, подчеркнул, что регион в силу своей геополитической и геостратегической значимости и богатейших запасов природно-экономических, минерально-сырьевых и в первую очередь углеводородных ресурсов продолжает оставаться в центре внимания мирового сообщества в контексте растущих угроз и вызовов безопасности и стабильности во всем мире. Он обратил особое внимание на вопросы, касающиеся процесса восстановления в Афганистане.

На прошедшем в Ташкенте саммите ШОС одним из актуальных вопросов было обсуждение ситуации в Афганистане. Следует отметить, что по инициативе Президента Узбекистана Ислама Каримова на Ташкентский саммит ШОС в качестве гостя впервые был приглашен руководитель временной администрации Афганистана тех лет Хамид Карзай, и впоследствии это стало традицией. Несомненно, его непосредственное участие в процессе обсуждения сыграло важную роль в объективной оценке обстановки и принятии всесторонне оптимальных решений.

(Окончание на 2-й стр.)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О РАСШИРЕННОМ ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ КЕНГАША СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО СОДЕЙСТВИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ (АКСАКАЛОВ) СХОДОВ ГРАЖДАН И ИХ СОВЕТНИКОВ

Как сообщалось, 11 марта 2016 года в Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось расширенное заседание Комиссии Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников, где были обсуждены актуальные задачи по организации и проведению намеченных выборов.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н. Йулдошев.

В заседании приняли участие сенаторы, члены Комиссии Кенгаша Сената, руководители организационно-контрольных групп Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и города Ташкента, общественного благотворительного фонда «Махалла», фонда «Нуроний», представители Комитета женщин Узбекистана, общественного движения молодежи «Камолот», Республиканского центра духовности, других институтов гражданского общества и средств массовой информации.

Было отмечено, что в соответствии с постановлением Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан «О подготовке и проведении выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников» от 5 марта текущего года в стране повсеместно началась подготовительная работа по организации и про-

ведению данных выборов, проводимых на основе законов Республики Узбекистан «Об органах самоуправления граждан» и «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников».

Выборы, проводимые в качестве новых социально-экономических и общественно-политических условий дальнейшего углубления процессов реформирования и демократизации общества, модернизации страны, возлагают большую ответственность на организаторов данного мероприятия.

На подготовительном этапе организации выборов важное значение имеет образование комиссий местных Кенгашей народных депутатов по содействию организации и проведению выборов председателей сходов граждан и их советников из числа лиц, имеющих знания и опыт в проведении выборов, авторитет и уважение среди населения.

Кроме того, для организации и проведения выборов решением сходов граждан (собраний представителей) планируется образовать рабочие группы из числа представителей сходов граждан, негосударственных некоммерческих организаций и других организаций, расположенных на соответствующей территории, а также депутатов соответствующего районного (городского) Кенгаша народных депутатов.

(Окончание на 2-й стр.)

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Пианистка Азиза Ботирова учится на первом курсе Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени В. Успенского. По словам ее матери Дилбар Тошпулатовой, Азиза была покорена музыкой еще в трехлетнем возрасте.



Фото А. АБДУЛЛАЕВА (УЗА).

Государственная молодежная политика — в действии

ПРЕМИЯ ВДОХНОВЛЯЕТ НА НОВЫЕ УСПЕХИ

— Оказываемая под руководством главы нашего государства забота о раннем выявлении и стимулировании талантов служит важным фактором достижения моей дочерью больших успехов, — говорит Дилбар. — Подобное внимание открывает тысячи юных дарований и способствует их высокому творческому полету.

Благодаря проводимой работе по дальнейшему совершенствованию деятельности детских школ музыки и искусства ширятся ряды талантливой молодежи, качество музыкального образования постоянно повышается.

В 2015 году наши молодые музыканты завоевали 137 призовых мест, в том числе 76 Гран-при и первых мест на престижных международных конкурсах. Это является ярким подтверждением того, что молодежь Узбекистана никому ни в чем не уступает.

Азиза заняла второе место на конкурсе молодых музыкантов «Citta di Barletta», который прошел в 2011 году в Италии. В 2012 году она была удостоена первого места на международном конкурсе имени Николая Рубинштейна во Франции. В том же году она стала призером международного фестиваля в Китае.

— Энергичность, воля, целеустремленность и несомненный талант Азизы — пример для ее сверстников, — говорит директор академического лицея Дилдора Жамолова. — В 2013 году на международном конкурсе «Pianofortissimo» в итальянском городе Перудже она стала обладательницей сразу двух Гран-при — за лучшее исполнение и лучшее восприятие классической музыки. В 2014 году она заняла второе место на международном конкурсе «Premio Speciale Paolo Serrao», также прошедшем в Италии. А в 2015 году победила на международном фестивале детского творчества в Китае.

Постановлением Президента нашей страны от 1 марта 2016 года Азиза Ботирова была удостоена Государственной премии имени Зульфии.

— Быть лауреатом Государственной премии имени Зульфии — это высокая честь для меня, — говорит А. Ботирова. — В будущем мечтаю стать музыкантом высокого класса. Буду упорно стремиться оправдать оказанное доверие. Ведь эта высокая награда вдохновляет на новые творческие успехи.

Назозат УСМАНОВА, корп. УзА.

Месячник благоустройства и озеленения

ТРУД НА БЛАГО ОБЩЕСТВА



В столице 12–13 марта прошел всенародный благотворительный хашар. В его ходе проведены масштабные работы по благоустройству и озеленению улиц, площадей и махаллей.

Тем самым участники хашара еще раз продемонстрировали присущие нашему народу замечательные качества — взаимопомощь, милосердие, великодушие, гражданское согласие.

Как сообщили в Ташкентском городском штабе по проведению хашара, в нем приняли участие более миллиона наших соотечественников, в том числе около 730 тысяч молодых людей. В течение двух дней в результате доблестного труда горожан благоустроено 1159 гектаров территорий, очищено 713 км ирригационных сетей. Высажено 32 тыс. 219 декоративных и 59 тыс. 308 плодовых деревьев, а также более 195 тыс. цветов, вывезено 1359 тонн мусора, при этом была задействована 921 единица техники.

В целом на проведение хашара было потрачено более 117 миллионов сумов, из которых 10 мил-

лионов 656 тысяч — средства Ташкентского городского отделения общественного благотворительного фонда «Махалла».

— В этом году также было уделено особое внимание было уделено пожилым людям, инвалидам, одиноким престарелым, сиротам и малообеспеченным семьям. В эти дни было сделано немало по благоустройству и озеленению. Пожилые и люди среднего возраста активно участвовали в хашаре вместе с подрастающим поколением. В этом мы видим преемственность поколений, — сказала главный специалист Ташкентского городского отделения областного общественного благотворительного фонда «Махалла» Омила Арипова.

В Алмазарском районе также прошел всенародный хашар в честь весеннего Навруза.

Более 150 тысяч жителей сплоченно, усердно участвовали в работе. Высаживали деревья, ароматные цветы, оказывали помощь малообеспеченным семьям, проводили ремонт фасадов 74 домов. К примеру, в махаллинском сходе граждан «Бешкурган» на хашар вышли и молодежь, и люди старшего возраста. Приведены в порядок улицы и дворы.

— В нашей махалле посадили 270 декоративных и плодовых деревьев, очистили арыки, подрезали деревья, — говорит председатель схода граждан «Бешкурган» Кобил Сабиров, — и сегодня, готовясь встречать Навруз, приятно осознавать, что рука об руку трудились жители для блага родной махаллы.

(Окончание на 3-й стр.)



В СТРАНЕ

● Андijanским областным советом общественного движения молодежи «Камолот» юношам и девушкам, успешно завершившим учебные курсы «Академия молодых лидеров», вручены соответствующие сертификаты. Организация курсов направлена на дальнейшее повышение активности, формирование лидерских способностей молодежи.

● В Ферганской области растет число субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. В обществе с ограниченной ответственностью «Шерназарова Санобар» Учкуприкского района налажено производство обуви. Обществу на льготных условиях переданы пустующие помещения предприятия при акционерном обществе «Кокандский суперфосфатный завод», в которых после реконструкции установлены современные технологические линии, создано более 30 рабочих мест.

● Каракалпакским региональным отделением международного благотворительного общественного фонда экологии и здоровья «Экосан» разработан проект «Развитие и пропаганда экологического образования, повышение экологической культуры среди граждан, широкое привлечение различных слоев населения к решению экологических проблем». Он реализуется за счет гранта Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан. В рамках проекта прошло мероприятие в Турткульском экономическом профессиональном колледже, в котором приняли участие сотрудники правоохранительных органов, консультанты органов самоуправления граждан и учащиеся.

● Согласно Инвестиционной программе на 2016 год в Самаркандской области общество с ограниченной ответственностью «Нарпай нурли тонг» осуществляет строительство спортивного зала школы № 29. Современный спортивный зал планируют сдать к новому учебному году.

В МИРЕ

● Совет ЕС принял решение об усилении контроля на внешних границах и организации систематических проверок по базам данных всех без исключения лиц, включая граждан ЕС, пересекающих границы Евросоюза. Об этом объявлено по итогам заседания Совета ЕС на уровне министров внутренних дел, на котором рассматривались проблемы миграции.

● Квадрокоптер впервые перелетел через Ла-Манш — пролив, разделяющий Великобританию и Францию. 35 километров между Кап Гри-Не (на побережье Франции) и Дувром квадрокоптер преодолел за 72 минуты, что само по себе является неплохим достижением для серийного аппарата, находившегося под управлением Ричарда Гилла, который следил за дроном, находясь в лодке.

● НАСА собирается открыть первую внеземную арт-галерею. Ее разместят на астероиде Бенну, а содержимое экспозиции соберут в социальной сети, так что все желающие могут отправить свои работы в космос через Twitter. Отобранные произведения загрузят на чип, который космический корабль «OSIRIS-REx», подлетев к астероиду, заменит на образец его поверхности.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О РАСШИРЕННОМ ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ КЕНГАША СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО СОДЕЙСТВИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ (АКСАКАЛОВ) СХОДОВ ГРАЖДАН И ИХ СОВЕТНИКОВ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Члены Комиссии Кенгаша Сената обратили внимание на вопросы организационно-правового и технического обеспечения выборов, реализации приоритетных задач, стоящих перед местными Кенгашами народных депутатов, фондом «Махалла», другими общественными и государственными структурами по содействию организации и проведению выборов, а также широкого освещения процессов подготовки и проведения выборов в средствах массовой информации.

В этот же день в Национальном пресс-центре Кенгашем Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан был организован брифинг для представителей средств массовой информации, посвященный подготовке и проведению выборов председателей сходов граждан и их советников.

На брифинге заместитель председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, заместитель председателя Комиссии Кенгаша Сената по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников С. Артыкова акцентировала внимание на том, что при подготовке и проведении намеченных выборов важнейшими задачами являются обеспечение организационно-правовых условий для полной реализации конституционных прав граждан на участие в выборах, достижение беспрекословного соблюдения всеми участниками избирательного процесса требований действующего законодательства, ознакомление с кандидатами на должности председателей сходов граждан и советников, их моральными и профессиональными качествами.

Комиссия Кенгаша Сената определила конкретные меры по обеспечению законности, открытости и гласности процесса организации и проведения выборов председателей сходов граждан и их советников, широкому разъяснению норм избирательного законодательства, координации деятельности комиссий по содействию организации и проведению выборов.

Также отмечалось, что в целях обеспечения гласности на местах будет налажена работа информационных служб, ответственных за освещение выборов с целью обеспечения открытости всех этапов организации и проведения выборов председателей сходов граждан и их советников.

В заключение брифинга было сообщено о том, что СМИ регулярно будут информированы о ходе подготовки и проведения выборов.

Информационная служба Сената
Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

ШОС СЛУЖИТ РЕАЛИЗАЦИИ БЛАГОРОДНЫХ ЦЕЛЕЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В рамках состоявшегося в 2004 году заседания Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества важным историческим событием в деятельности ШОС стало открытие в Ташкенте постоянно действующего органа организации – Исполнительного комитета Региональной антитеррористической структуры. На нее была возложена задача разработки мероприятий по противодействию терроризму путем обмена информацией, координации сотрудничества специальных служб, усилению совместной борьбы против терроризма, экстремизма, сепаратизма, контрабанды наркотиков и оружия, распространения оружия массового уничтожения, предотвращения угроз международной и региональной безопасности.

Глава нашего государства отметил, что важнейшее условие успешной деятельности этой структуры – общие и единые подходы и видение угроз и вызовов безопасности и стабильности в Центральноазиатском регионе и во всем мире. Он подчеркнул, что Узбекистан будет и впредь прилагать все усилия по созданию необходимых условий для успешной работы Региональной антитеррористической структуры.

Как подчеркнул Президент Ислам Каримов, в борьбе с терроризмом нельзя ограничиваться лишь устранением деструктивных сил и их баз, то есть применять только силу против этих угроз. Нужно вести непримиримую борьбу с центрами, отравляющими сознание людей, финансирующими терроризм. Эта борьба должна учитывать также политические, социально-экономические критерии. Отмечая на саммите эту необходимость, глава Узбекистана указал на отсутствие самого понятия «транзитное государство» в отношении террора и наркобизнеса.

В рамках ШОС регулярно проводятся переговоры между внешнеполитическими ведомствами, министерствами экономики и торговли, советами безопасности государств-членов. Накануне Ташкентского саммита 2004 года также проводились встречи руководителей этих ведомств, что способствовало развитию и активизации сотрудничества в рамках этой организации.

Актуальными остаются вопросы согласованности и координации действий по реализации проектов в области коммуникаций и транспорта, рационального использования водно-энергетических и сырьевых ресурсов, человеческого потенциала в интересах каждой отдельной страны и всего региона в целом. По предложению Ислама Каримова в рамках ШОС особое внимание было уделено привлечению в регион иностранного капитала и инвестиций, форми-

рованию для этого общих для всех стран региона условий и правил. В настоящее время выдвигаемые в рамках саммитов ШОС все предложения и подходы способствуют укреплению межгосударственного сотрудничества в различных сферах, повышению благосостояния народов.

На саммите обсуждались задачи совместного развития транспортной инфраструктуры, освоения запасов природных, минеральных ресурсов, рационального использования водно-энергетических ресурсов, решения экологических вопросов, в частности, проблем питьевой воды.

Узбекистан, уделяя большое внимание решению этих задач, поддерживает ранее выдвинутые идеи и предложения по реализации крупных транспортно-коммуникационных проектов, транспортных коридоров и маршрутов, проходящих через территорию Центральной Азии. Это способствует развитию торгово-экономических связей государств-членов ШОС со странами Европейского Союза, Южной и Юго-Восточной Азии. Осуществляются совместные экономические программы и проекты. Достиженные в ходе переговоров и встреч соглашения значимы своими высокими практическими результатами.

Стоит отметить, что на саммите были приняты важные документы, касающиеся перспектив нашего региона. Были подписаны Конвенция о привилегиях и иммунитетах ШОС, Соглашение о сотрудничестве в борьбе с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, Положение о статусе наблюдателя при ШОС, а также ряд документов касательно деятельности организации и ее органов. Заслуживает особого внимания, что в заседании впервые в качестве наблюдателей принимали участие представители Монголии. Это стало первым шагом в налаживании практического сотрудничества с государствами-наблюдателями при ШОС. Данный саммит занял особое место в истории ШОС высоким уровнем организации и достигнутыми практическими результатами в вопросах совместной борьбы с международным терроризмом и экстремизмом, укрепления экономического сотрудничества.

Принятые на саммите этой организации документы служат укреплению мира и безопасности в регионе, дальнейшему развитию сотрудничества в культурно-гуманитарной, научной, экономической, инвестиционной и транспортно-коммуникационной сферах между государствами-членами ШОС, странами-наблюдателями и партнерами по диалогу, повышению эффективности деятельности организации.

Нодира МАНЗУРОВА,
обозреватель УзА.

Навстречу Наврузу

ПРАЗДНИК — В АТМОСФЕРЕ МИРА И СПОКОЙСТВИЯ

Нашей стране, где царят мир и спокойствие, праздники только к лицу. В такие дни еще сильнее чувствуются сплоченность, великодушие, толерантность и отзывчивость нашего народа.

В соответствии с Постановлением Президента нашей страны «О подготовке и проведении всенародного праздника Навруз в 2016 году» от 19 февраля текущего года ведется всесторонняя подготовка к празднованию Навруза на должном уровне. В частности, органами внутренних дел проводится последовательная работа по проведению праздника в обстановке мира и спокойствия, обеспечению безопасности населения.

О том, как эта работа организована, корреспонденту УзА рассказал первый заместитель министра внутренних дел Республики Узбекистан Турсунгулат ТОШПУЛАТОВ:

— В праздничные дни мы глубже осознаем ценность мирной жизни. Ведь мир и спокойствие открывают широкие возможности для воплощения добрых намерений нашего народа, издревле живущего идеями солидарности. В эти дни наши соотечественники заняты высадкой саженцев, благоустройством. В основе этих благородных начинаний, служащих повышению благополучия, лежат царящие в нашей стране мир и стабильность.

Это является результатом реализуемой под руководством Президента Ислама Каримова государственной политики, приоритетными целями которой определены укрепление мира и стабильности, охрана спокойствия.

Достижимые Узбекистаном успехи признаются международным сообществом, наша страна занимает высокие позиции в различных мировых рейтингах. К примеру, по результатам проведенного в 2015 году Институтом Гэллага (США) исследования «Индекс законности» Узбекистан занял 2-е место среди 141 страны.

Без всякого сомнения, все мы испытываем чувство гордости в связи с тем, что достигли такого высокого уровня в важном вопросе сохранения мирной и спокойной жизни в стране, что проводимая в этом направлении последовательная работа получила широкое признание в мире.

Развитие наблюдается там, где стабилен мир. Поэтому успехи нашей страны, повышение уровня жизни населения являются результатом мира и спокойствия. Самой актуальной задачей является сохранение этих ценностей, создание всех условий для того, чтобы наш народ мог в обстановке спокойствия проводить праздники и торжественные мероприятия.

Определены широкомасштабные организационно-практические мероприятия по празднованию Навруза на высоком уровне в городе Ташкенте, Республике Каракалпакстан и областях. Налажено сотрудничество соответствующих ведомств и организаций, органов самоуправления граждан в вопросах обеспечения безопасности. Усилены меры по охране общественного порядка в местах проведения праздничных торжеств, предотвращению чрезвычайных ситуаций, обеспечению дорожной и пожарной безопасности.

Праздничные мероприятия пройдут в местах и на объектах, отвечающих требованиям безопасности. Они проверены сотрудниками соответствующих служб органов внутренних дел, организовано дежурство сотрудников служб охраны общественного порядка, пожарной и дорожной безопасности.

Проверено противопожарное состояние объектов, домов населения и других сооружений, расположенных рядом с местами празднования. В результате выявлено более 500 зданий и сооружений, в которых имеется риск возникновения пожаров, приняты соответствующие профилактические меры.

Важную роль в обеспечении мира и спокойствия играет и эффективная профилактическая работа по предотвращению преступлений и правонарушений. Ведь не требует лишнего подтверждения тот факт, что преступность лучше предотвращать, чем бороться с ней. Благодаря глубокому утверждению этого принципа в нашей повседневной жизни число преступлений сокращается.

В результате работы инспекторов профилактики по выявлению и устранению причин и обстоятельств, ведущих к совершению преступлений, за минувшие месяцы текущего года почти в 2300 махаллах не было зафиксировано ни одного преступления. Рядом с опорными пунктами милиции открываются различные кружки, спортивные площадки и малые предприятия, что способствует организации содержательного досуга молодежи и положительно влияет на повышение эффективности работы по профилактике правонарушений.

В преддверии Навруза работа в этом направлении еще больше усилена. В настоящее время в каждом населенном пункте страны, особенно в приграничных районах, проводятся разъяснительные мероприятия, призывающие к бдительности и осторожности. В их числе – беседы и встречи, посвященные профилактике правонарушений, воспитанию здорового и духовно развитого поколения, ограждению молодежи от различных негативных воздействий.

Организовано продолжается широкомасштабное мероприятие «Чистка», направленное на обеспечение безопасности. Выявляемые в ходе мероприятия правонарушения своевременно устраняются.

Уже проведен осмотр около 7 миллионов объектов независимо от формы собственности. Различные недостатки выявлены и устранены почти на 192 тысячах объектов.

В праздничные дни важно и обеспечение безопасности дорожного движения. Проведена весомая работа по улучшению состояния дорог, обновлению светофоров и дорожной разметки. Самое важное, что на наших улицах снижается уровень нарушений Правил дорожного движения. Этому способствуют усовершенствованные Правила дорожного движения, внедренные в сферу современные информационно-коммуникационные технологии. Они облегчают наблюдение за транспортным потоком, регулирование его, оперативное выявление нарушений.

В результате этой широкомасштабной работы в нашей стране обеспечивается общественная безопасность и спокойствие. Это требует от каждого из нас бдительности и осторожности. Сохранение мира и спокойствия является долгом не только сотрудников органов внутренних дел, но и каждого гражданина.

Записала
Норгуль АБДУРАИМОВА.

От сильного государства – к сильному гражданскому обществу

УСИЛИВАЕТСЯ РОЛЬ ОРГАНОВ САМОУПРАВЛЕНИЯ ГРАЖДАН В ПРОВЕДЕНИИ РЕФОРМ

На современном этапе развития страны продолжается процесс реформ, укрепляющих основы гражданского общества, способствующих дальнейшей демократизации государства.

Поскольку органы самоуправления граждан принимают активное участие в социально-экономической и политической жизни страны, усиливается их роль во всех проводимых реформах.

К настоящему времени принято более 50 нормативно-правовых актов, направленных на усиление деятельности органов самоуправления граждан.

В частности, соответствующие решения Кабинета Министров Республики Узбекистан о создании республиканского совета по координации деятельности органов самоуправления граждан – важный шаг в прочном утверждении института махалли в общественной жизни, дальнейшем его развитии.

В протоколе № 2 от 31 декабря 2015 года Республиканского координационного Совета отмечено о необходимости проведения во всех сходах граждан районов и городов страны семинаров на тему «Порядок организации и проведения ежеквартальных отчетов руко-

водителей органов исполнительной власти районов (городов) по вопросам, входящим в сферу деятельности сходов граждан». В соответствии с названным протоколом в Юнусабадском районе по данной теме проведен образцовый семинар, в котором приняли участие представители государственных органов и учреждений, негосударственных некоммерческих организаций, председатели махаллей, СМИ.

В ходе семинара заслушаны доклады о последовательности и порядке организации и проведении ежеквартальных отчетов руководителей органов исполнительной власти районов (городов) по вопросам, входящим в сферу деятельности сходов граждан.

В докладах слушателям представлены рекомендации по проведению, обязательности заслушивания отчетов. Также обсуждены практические предложения по системному проведению ежеквартальных отчетов, приведены при-

меры полного соблюдения регламента и требований законодательных норм.

Со стороны органа самоуправления граждан махалли им. Мирзо Улугбека проведено заседание по представлению образцового отчета.

В отчете хокима района перед представителями сходов граждан освещены все сферы деятельности, приведены конкретные цифры о проделанной практической работе: по развитию социально-экономической сферы, благоустройству и озеленению территории, охране окружающей среды, адресной социальной поддержке социально уязвимых слоев населения, развитию предпринимательства, трудоустройству населения, особенно выпускников колледжей, повышению качества услуг коммунальных организаций, поддержке фермерских хозяйств.



К. ТАГАЕВ,
М. ТАДЖИЕВА,
М. ГИЯЗОВ.

Месячник благоустройства и озеленения

ТРУД НА БЛАГО ОБЩЕСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В рамках всенародного хашара наведен порядок на жилых массивах, вокруг многоэтажных и частных жилых домов, на территориях газонов, парков, мест поклонения и кладбищ, а также посадка цветочной рассады, плодовых и декоративных деревьев, их побелка и окулировка, оказание помощи одиноким престарелым людям и инвалидам, потерявшим кормильца семьям, малообеспеченным семьям в улучшении жилищных условий.

В эти дни в Учтепинском районе также активизировались наемные благоустроительные работы. Во всенародном хашаре приняли участие свыше 110 тысяч человек из них 68 тысяч 580 – молодежь, учащиеся 85 общеобразовательных школ, 2 вузов, 4 колледжей и 2 лицеев района. Очищено от мусора 13 га территории и 110 погонных метров ирригационных сетей, выкрашено свыше 80 км бордюров. При этом было использовано 134 единицы техники, в числе которой грузовики, тракторы, прицепы и 2 экскаватора.

Кипела работа во всех 60 махаллах района. Как сообщили в районном отделении общественного благотворительного фонда «Махалла», за два дня хашара в махаллах в общей сложности было высажено 6 тыс. 457 фруктовых и 3 тыс. 335 декоративных деревьев, а также 19 тыс. 462 единицы цветочной рассады.

Все старались сделать свои махаллы привлекательными и нарядными в преддверии Навруза. Так, в махалле «Чупон отаби» разбит фруктовый сад с аллеями, зонами отдыха и скамейками, а в махалле «Катта-каъни» организован праздничный сайт для всех жителей, принимавших участие в очистке берегов канала Анкор, проходящего по территории стога граждан.

В качестве благотворительной акции в 64 домах маломужских или потерявших кормильца семей произведен частичный ремонт, 29 престарелым и одиноким жителям района была выделена материальная помощь и продуктовые наборы, а молодые люди – активисты ОДМ «Камолот» и представительницы кружков «Прилежные девушки» навещали пожилых, помогали им по дому.

Активно прошёл хашар и в Мирзо-Улугбекском районе. В нем приняли участие более 82 тысяч человек, 54 тысячи из которых составили представители молодежи. Было обложено свыше 49 га территории, с которой вывезено 74,1 тонны бытового и строительного мусора. Вычищено 52,6 км арывков и лотков ирригационных сетей. Студенты и школьники занимались созданием на свободных территориях зеленых зон, посадкой, побелкой и обрезкой деревьев. Так, было высажено 5 тыс. 619 фруктовых и декоративных деревьев, побелено и обрезано 14 тыс. 680 деревьев, а также посажено 15 тыс. 140 единиц рассады цветов и райкона. В этих работах была задействована тяжелая техника и автомобили в количестве 51 единицы.

Хокимиятом района и районным отделением общественного благотворительного фонда «Махалла» в целях оказания социальной поддержки нуждающимся выделено 9 миллионов 930 тысяч сумов. На эти средства произведен ремонт домов 134 маломужских семей, а также оказана материальная помощь 32 инвалидам и одиноким престарелым жителям района.

В Шайхантаурном районе в минувшие выходные вместе с работниками районного управления благоустройства во всенародном хашаре приняли участие жители района, учащиеся школ, колледжей, лицеев, работники предприятий и организаций.

За два дня вышли и успешно поработали более 192 тысяч человек, из которых 128 тысяч – это молодежь. По всему району было высажено более 33 тыс. деревьев и 52 тыс. 610 цветов.

Многие из махалл района по праву носят звание образцовых. Их жители были особо активны в дни всенародного хашара. Обновлены детские площадки, заасфальтированы, где необходимо, пешеходные дорожки, обустроены цветники, побелены фасады домов.

В махалле «Жангох» много добрых дел совершается общими усилиями. В хашаре здесь приняли участие более тысячи жителей, в основном молодежь. За их работой во время хашара было приятно наблюдать. За два дня очищены ирригационные лотки, арки, подзаны и побелены деревья. Активисты стога граждан высадили 100 деревьев различных пород и ароматные цветы вдоль дороги.

В ходе всенародного хашара в Чиланзарском районе было очищено и благоустроено 127 гектаров территории.

Работа по подготовке к встрече Навруза проведена в 51 махалле. Побелены и подстрижены деревья, очищены от накопившегося за зиму мусора дворы, приведены в порядок детские площадки. В махалле «Гавхар» обновлен гузар. А в махалле «Алмазар» жители по собственной инициативе начали строить детский городок методом хашара.

На территории была детская площадка, но она давно нуждалась в обновлении, – сказала советник председателя махаллы по религиозному просвещению и духовно-нравственному воспитанию Д. Камалова. – Теперь папы из молодых семей взяли за дело, чтобы со временем здесь было чисто и уютно, чтобы дети могли кататься на современных качелях и горках, а взрослые – отдыхать в удобной беседке, проводить, к примеру, шахматные турниры.

В многонациональной махалле «Алмазар» во всенародном хашаре приняли участие более 3800 человек. Очищено свыше четырех тысяч квадратных метров территории, высажено 350 деревьев. Отрадно, что наряду со старшим поколением трудятся и молодежь.

В целом по району участники хашара посадили 600 декоративных и 450 плодовых деревьев, более 10 тыс. цветов и растений, традиционных для нашего края. В преддверии весеннего праздника Навруз за счет средств районного отделения обще-

ственного благотворительного фонда «Махалла» выполнен ремонт в домах десяти малообеспеченных семей.

По доброй традиции в преддверии Навруза трудовые коллективы и жители **Мирабдского** района приняли активное участие во всенародном хашаре.

Если сегодня пройтись по улицам района, то можно увидеть результаты их труда. Приведены в порядок территории махалл, участки, прилегающие к учебным заведениям и различным организациям. В махаллах «Парвона», «Ок уй», «Белимдон», «Файзобад» и других радуют глаз яркие цветы. Всего в дни хашара их высажено более шести тысяч. Появились и молодые саженцы – свыше 2,4 тыс. декоративных и плодовых деревьев. В двух домах малообеспеченных семей в махаллах «Новбахор» и «Парвона» проведен ремонт в общей сложности на два миллиона сумов.

Многие наши жители не остаются в стороне от общих забот, – говорит председатель махаллы «Янги Миробод» Орзигуль Турабаева. – Конечно, помогают хокимият района, принимающие. В хашаре активно участвовали работники торговых центров «Макро», «Эркатой» – по продаже детских товаров, ООО «Квинта принт», Узавиандзора, других организаций.

Почти закончена побелка фасада дома № 79-а по ул. Нукус. Возле домов № 5, 7, 9 по ул. Мироншош высажены многолетние цветы. К Наврузу будет обновлена детская площадка между домами № 81, 79 и 79-а, установлены скамейки для отдыха пожилых людей. Так что работа будет продолжаться не только в дни хашара.

С каждым годом преобразуется наша столица, хорошеет и один из ее центральных районов – **Яккасарайский**. Прошедший всенародный хашар добавил ему свежести и новых сочных красок.

Большой объем работы в эти дни выполнен бригадами районного управления благоустройства. Более 430 человек трудились на закрепленных участках. Тон в работе задавали благоустроители под началом бригадиров участков М. Хасановой и Л. Каламходжаевой. В общей сложности работниками управления благоустройства района очищено шесть тысяч погонных метров ирригационных лотков, побелено более 3700 деревьев. Собран и вывезен накопившийся за осенне-зимний период мусор.

Особое внимание было уделено обновлению зеленого наряда улиц и площадей. На них нашли новую «прописку» 250 декоративных деревьев. Более 3,5 тыс. однолетних цветов украсили улицы Савдош, Ш. Руставели, Бабур, Миробод, С новой силой после хашара притягивают взгляды ташкентцев и гостей столицы площади Низами, Пушкина. Продолжается подготовка к открытию очередного сезона в одном из красивейших парков города – парке культуры и отдыха имени Бабур. В ходе хашара здесь выполнен большой объем работы по благоустройству территории.

Конечно, не остались в стороне от благоустроительных работ жители многих махалл, учащиеся и студенты. Труд на благо общества не только преобразует окружающую природу, но и облагораживает душу, сплачивает, создает хорошее настроение всем вокруг.

Проведение хашара – это давняя благородная традиция узбекского народа, которая основана на присущих ему качествах, – доброте, взаимопомощи, самоорганизации и стремлении к наилучшему обустройству среды обитания, кишлаков и городов, жилых массивов.

В Бектемирском районе столицы за годы независимости сложились определенные подходы к проведению хашаров накануне государственных праздников. Так, в преддверии Навруза праздничной символикой, флагами и плакатами украшаются главные улицы и площади, административные здания, организуются ярмарки по продаже напитков и выпечки, сувениров, в большинстве из 12 махалл проходит выступления художественной самодеятельности, готовится аппетитный плов.

Традиционно сильную помощь по благоустройству района оказывают предприятия производственной направленности прежде всего такое крупное, как «Сувмаш», а также управление благоустройства района.

В Бектемирском районе на хашар вышли свыше 13 тысяч человек, в их числе учащиеся школ, лицеев и колледжей. В ходе работы было отремонтировано 2 дома в махаллах, вывезено 15 тонн мусора, очищено 12 км ирригации, высажено 795 фруктовых и 2987 декоративных деревьев. Вдоль основных магистралей района, по обеим сторонам автомобильных дорог заботливо высажены цветы, радующие своей красотой и разноцветьем.

Весна – это не только обновление природы, это время, когда и мы, жители города, должны позаботиться о зеленых насаждениях, обустройстве территорий, наведении порядка в жилых кварталах.

Уже сложилась хорошая традиция проводить хашары в преддверии Навруза. Такой всенародный хашар по наведению чистоты, озеленению и благоустройству пришелся на прошедшие выходные. В эти дни с самого раннего утра во всех 63 махаллах Юнусабадского района было заметно оживление, ведь во дворах жилых домов, на махаллинские улицы вышли и стар и млад. Не остались в стороне и работники крупных и малых предприятий, учреждений, учащиеся учебных заведений.

В этом году идею проведения хашара поддержали более 145 тысяч человек, представляющие наш район, в их числе подростки и молодежь – а это более 84 тысяч человек, что не удивительно, ведь на территории Юнусабадского района расположены 39 общеобразовательных школ, 12 академических лицеев и профессиональных колледжей, 4 высших учебных заведения, – сказала Шохзода Мухаммадиева, ответственный секретарь Юнусабадского районного отделения общественного благотворительного фонда «Махалла». – В ходе работ прежде всего



уделено внимание уборке территорий, подготовке почвы для будущих саженцев, очистке ирригационной сети.

В итоге хашара совместными усилиями жителей, а также с привлечением более 60 единиц техники ГУП ПО «Махсустрэнс» и других организаций вывезено 224 тонны бытового и иного мусора, очищено порядка 118 км ирригационных лотков, вывезено 8,8 тыс. фруктовых и 7,2 тыс. декоративных деревьев, а также 25,8 тыс. единиц рассады цветов. Проводилась и побелка уже произрастающих в жилых массивах, парках и вдоль дорог более 40 тыс. деревьев. В целом в каждый из двух дней хашара обложено более 99,2 гектара территории. Отремонтированы фасады 41 жилого дома, а один дом в махалле «Гулистон», в котором проживает малообеспеченная семья, фактически возводился заново. В целом на ремонтные работы в дни хашара в районе потрачено 32 миллиона сумов.

С тем чтобы настроение вышедших на хашар горожан было хорошим, предпраздничное, во многих махаллах проводили культурные мероприятия, позаботились о музыке, настраивающей на оптимистический лад, приготовили и раздали ароматный плов.

Соб. инф.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ

РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И НАСЕЛЕНИЯ г. ТАШКЕНТА!

1. УП ПО «Тошиссикуввати» сообщает, что с 1 апреля 2016 года в связи с ростом цен на энергоносители и материалы установлен оптовый тариф на тепловую энергию для предприятий и организаций в размере 60 700,00 сум./Гкал без НДС и 72 840,00 сум./Гкал с НДС.

НАСЕЛЕНИЮ г. ТАШКЕНТА

2. УП ПО «Тошиссикуввати» доводит до сведения населения города Ташкента, что с 1 апреля 2016 года в связи с ростом цен на энергоносители и материалы устанавливаются следующие месячные тарифы на центральное отопление и горячее водоснабжение:

центральное отопление – 1169,70 сум./м²/мес. календарного года (отопляемой площади);

горячее водоснабжение: – при отсутствии приборов учета – 13 511,73 сум./чел./мес.;

– для жителей общежитий с общими душевыми – 10 051,42 сум./чел./мес.;

– при наличии прибора учета – 3459,90 сум. за 1 м³ потребления горячей воды.

Напоминаем, что в соответствии с п. 10 постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 06.11.2013 г. № 300 «О мерах по финансовому оздоровлению теплоснабжающих и водоснабжающих организаций республики»:

ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

Поставка тепловой энергии юридическим лицам, не имеющим приборов учета тепловой энергии, осуществляется с применением двукратного размера установленного тарифа на тепловую энергию (за исключением юридических лиц, расположенных в многоквартирных домах).

ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Оплата стоимости горячей воды, поставленной населению, не имеющему приборов учета горячей воды, осуществляется с применением повышающего коэффициента 1,5 к установленным тарифам на услуги горячей водоснабжения.

При отсутствии приборов учета горячей воды в жилых помещениях, в которых не имеются прописанные граждане, расчеты за услугу горячего водоснабжения осуществляются по нормам потребления, с применением повышающего коэффициента 1,5 к установленным тарифам на услуги горячего водоснабжения в расчете:

– на одного человека в однокомнатной и двухкомнатной квартирах;

– на двух человек в трехкомнатной квартире;

– на трех человек в четырехкомнатной квартире;

– на четырех человек в пятикомнатной квартире.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, РАСПОЛОЖЕННЫХ В ПОСЕЛКЕ УЛУГБЕК МИРЗО-УЛУГБЕКСКОГО РАЙОНА ГОРОДА ТАШКЕНТА!

ГУП «Qurilish ta'mirlash xizmat ko'rsatish boshqarmasi» сообщает, что в связи с повышением цен на энергоносители с 1 апреля 2016 года для предприятий и организаций тарифы на тепловую энергию устанавливаются в размере 52 220,41 сум./Гкал без НДС, 62 664,49 сум./Гкал с НДС.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ ПОСЕЛКА УЛУГБЕК!

ГУП «Qurilish ta'mirlash xizmat ko'rsatish boshqarmasi» поселка Улугбек сообщает, что в связи с повышением цен на энергоносители по жилым домам поселка Улугбек с 1 апреля 2016 года устанавливаются следующие тарифы (стоимость) за тепловую энергию и горячую воду:

– центральное отопление – 1239,29 сум./м² за месяц (жилая площадь);

– горячая вода при отсутствии измерительных приборов – 9311,63 сум./чел. за месяц;

– при наличии измерительных приборов – 2903,45 сум./м³.

АО «Toshkent issiqlik markazi» сообщает, что в связи с повышением цен на основное сырье и материалы оптовый тариф на отпускаемую общественое тепловую энергию с 1 апреля 2016 года установлен в размере 41 400 сум. за 1 Гкал без учета НДС.

2016 год – Год здоровой матери и ребенка

В Ташкентском институте инженеров железнодорожного транспорта состоялось мероприятие, посвященное Году здоровой матери и ребенка.

ПОЧЕТ И УВАЖЕНИЕ ЖЕНЩИНАМ

В мероприятии приняли участие руководств, профессорско-преподавательский состав вуза, представители Общества Красного Креста, Комитета женщин, студенты.

Много в мире критериев, определяющих престиж, культурный уровень общества или государства. Но одним из индикаторов нравственной зрелости народа является отношение общества, государства к женщинам, защите их прав и жизненных интересов.

Ректор Ташкентского института инженеров железнодорожно-

го транспорта М. Расулов и другие отметили, что наш народ издревле относится с особым почтением к женщинам. Сегодня наряду с укреплением экономического потенциала и мощи нашей страны, повышением уровня жизни народа возрастают возможности для еще более яркого выражения внимания и заботы о женщинах.

В рамках мероприятия был дан старт месячнику экологии и здоровья, осуществляемому совместно с Обществом Красного Креста.

М. КАРШИБАЕВ, корр. УзА.

НИКТО НЕ ОСТАНЕТСЯ БЕЗ ВНИМАНИЯ

По инициативе главы нашего государства нынешний год объявлен Годом здоровой матери и ребенка, поэтому в медицинских учреждениях продуманы и начали претворяться в жизнь решения, предусматривающие усиление заботы о состоянии здоровья женщин и детей.

Так, в семейной поликлинике № 31 Яшнабадского района, где главным врачом является Феруза Шаохмедова, проводятся широкие обследования жителями различного возраста. Качественному выполнению этой работы способствует то, что в минувшем году было сдано в эксплуатацию новое здание поликлиники, а также оснащение ее современным оборудованием.

В план проведения мероприятий по профилактике заболеваний у населения входят такие направления, как укрепление репродуктивного здоровья женщин фертильного возраста, предупреждение врожденных и

приобретенных заболеваний у новорожденных, приобщение молодежи и детей к здоровому образу жизни, привитие им навыков личной гигиены и санитарии, вакцинация детей до 6 лет с целью недопущения у них вирусно-инфекционных болезней.

В поликлинике оказывают помощь пациентам квалифицированные врачи: офтальмологи, невропатологи, отоларингологи, эндокринологи, хирурги и врачи общей практики.

Заведующая отделением Б. Ибрагимова рассказала о работе своего отделения и отметила врача общей практики Д. Бахрамову и медсестру Г. Кенжаеву:

– Это – люди, обладающие высокими профессиональными качествами, добрые, отзывчивые сердца. Никто из пациентов не остается без их внимания. Если требуется, врач Д. Бахрамова посещает пациентов на дому. Регулярный обход своего участка проводит и медсестра Г. Кенжаева в целях профилактики различных заболеваний.

Лаура ЖУМАНИЗОВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание. Начало в предыдущем номере).

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 «Кинотонг». Х/ф. 7.50 «Икким». 8.00 «Ахборот». 8.40 Миллий сериал: «Қалдирғочлар ана қайтади».

Ёшлар

6.00 «Ватан меҳри». 6.10 «Хотира раҳими». Б/ф. 7.20 «Афсона ва ҳақиқат». 8.00 «Шайтон малайлари». Б/ф. 9.30 «Давр мавзуси». 9.50 «Огоҳ бўлинг!».

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 «Кинотонг». Х/ф. 7.50 «Икким». 8.00 «Ахборот». 8.40 Миллий сериал: «Қалдирғочлар ана қайтади».

Ёшлар

6.00 «Ватан меҳри». 6.10 «Тузук». Б/ф. 7.10 «Томчида қуёш». 7.20 «Афсона ва ҳақиқат».

18.50 «Наврўз нафаси». 18.20 «Давр». 19.30 «Ясон ва аргонавтлар». Т/с. 20.20 «Истиқлол фарзандлари».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!». 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роуах».

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби. 6.10 «Кунвоқ». 6.15 «Менинг ҳуқуқим».

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби. 6.10 «Кунвоқ». 6.15 «Менинг ҳуқуқим».

10.15 Футбол. Осиё чемпионлар лигаси-2016. «Селажон» (Эрон) – «Локомотив» (Ўзбекистон).

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!». 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роуах».

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби. 6.10 «Кунвоқ». 6.15 «Менинг ҳуқуқим».

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби. 6.10 «Кунвоқ». 6.15 «Менинг ҳуқуқим».

18.00 «Маҳаллаки спорт». 18.20 «Маҳалладошлар». 18.40 «Теран илдишлар».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

Ўзбекистон

5.55 Курсатувлар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 «Мерос». Б/ф. 1-қисм. 8.00 «Ахборот».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!». 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00 «Роуах».

Ёшлар

6.00 «Ватан меҳри». 6.10 «Танка». Б/ф. 7.20 «Афсона ва ҳақиқат».

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби. 6.10 Баскетбол.

Ўзбекистон

1.50 «Нуктаи назар». 2.20 «Ўзингни ўзинг асра».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!». 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00 «Роуах».

Ёшлар

6.00 «Ватан меҳри». 6.10 «Танка». Б/ф. 7.20 «Афсона ва ҳақиқат».

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби. 6.10 Баскетбол.

Ўзбекистон

1.50 «Нуктаи назар». 2.20 «Ўзингни ўзинг асра».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!». 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00 «Роуах».

Ёшлар

6.00 «Ватан меҳри». 6.10 «Танка». Б/ф. 7.20 «Афсона ва ҳақиқат».

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби. 6.10 Баскетбол.

Ўзбекистон

1.50 «Нуктаи назар». 2.20 «Ўзингни ўзинг асра».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муқаддас Ватаним!». 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00 «Роуах».

Ёшлар

6.00 «Ватан меҳри». 6.10 «Танка». Б/ф. 7.20 «Афсона ва ҳақиқат».

Спорт

6.00 «Хайрли тонг!». 6.05 Курсатувлар тартиби. 6.10 Баскетбол.

ЧЕТВЕРГ, 17

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ЧЕТВЕРГ, 17

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ЧЕТВЕРГ, 17

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ЧЕТВЕРГ, 17

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ЧЕТВЕРГ, 17

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ЧЕТВЕРГ, 17

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ПЯТНИЦА, 18

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ПЯТНИЦА, 18

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ПЯТНИЦА, 18

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ПЯТНИЦА, 18

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ПЯТНИЦА, 18

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

ПЯТНИЦА, 18

Маҳалла

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Меҳрибоним».

Болажон

7.00 «Салом, болажон!». 7.10 «Болажон гимнастикаси». 7.20 «Кунвоқ».

Адрес редакции: 100029, г. Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон: 233-28-95. Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года.

УЧРЕДИТЕЛЬ — ХОКИМИЯТ г. ТАШКЕНТА. Наш электронный адрес: gazeta-vto@mail.uz. Газета выходит пять раз в неделю, кроме субботы и воскресенья. Индекс — 561. Газета сверстана в компьютерном центре редакции.

Печатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предпринятия: улица Буюк Турон, 41. Главный редактор Акмаль АКРАМОВ. Формат — А-2. Ответственный за выпуск А. Алимулов. Объем — 2 п.л. Тираж 10737. Время подписания в печать по графику: 13.00. Подписано в 16.10.